
Следственным отделом по г. Холмск сотрудник вневедомственной охраны подозревается в получении взятки



Следственным отделом по г. Холмск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области по результатам доследственной проверки возбуждены уголовные дела в отношении начальника пункта централизованной охраны отдела вневедомственной охраны по Холмскому городскому округу – филиала федерального государственного казенного учреждения ОВО УМВД России по Сахалинской области. Он подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ и ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Данные уголовные дела возбуждены на основании результатов оперативно-розыскной деятельности, предоставленных УФСБ И УМВД России по Сахалинской области.

По версии следствия, подозреваемый с сентября 2013 года по апрель 2016 года ежемесячно получал от заведующей одного из магазинов, расположенного в городе Холмске канцелярские товары всего на общую сумму 640 тысяч рублей, а также от индивидуального предпринимателя с ноября 2013 года по декабрь 2015 года ежемесячно получал деньги на общую сумму более 135 тысяч рублей за действия в пользу взяткодателей, выразившиеся в оказании незаконных услуг охраны магазинов.

В настоящее время подозреваемый задержан, следствием направлено ходатайство в суд об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовным делам проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовных дел продолжается.

Борьба с коррупцией является приоритетным направлением деятельности следственных органов Следственного комитета России, вне зависимости от субъекта преступления.

01 Июня 2016

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1043747>